



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA
CAMPUS ITABAIANA

EDITAL Nº 04/2022, DE 25 DE ABRIL DE 2021

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 03/2022 - PROGRAMA DE APOIO À PERMANÊNCIA DO ESTUDANTE (PAPE) - 2022

O Diretor Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Paraíba – Campus Itabaiana, no uso de suas atribuições estatutárias e regimentais, torna pública a retificação do edital nº 03/2022.

Onde se lê:

Quadro I – Quantidade de Vagas

Faixa de atendimento	Valor do Auxílio	Quantidade de Vagas		Nº de parcelas a receber
		Ampla concorrência	PCD	
1	R\$ 230,00	7	1	10
2	R\$ 160,00	30	2	10
3	R\$ 120,00	123	7	10

Leia-se:

Quadro I – Quantidade de Vagas

Faixa de atendimento	Valor do Auxílio	Quantidade de Vagas		Nº de parcelas a receber
		Ampla concorrência	PCD	
1	R\$ 240,00	7	1	10 (março a dezembro de 2022).
2	R\$ 160,00	30	2	10 (março a dezembro de 2022).
3	R\$ 120,00	123	7	10 (março a dezembro de 2022).



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA
CAMPUS ITABAIANA**

Itabaiana, 25 de abril de 2022.

Luiz Henrique M. Nóbrega

Luiz Henrique Melo Silva Nóbrega

Diretor Geral - IFPB *Campus* Itabaiana